
Podelitev ploket »Vzorni voznik«

Ali smo Slovenci res slabi vozniki?
Pred nedavnim je bila v avto-moto dništvu Moste skromna slovesnost, na kateri sta predsednik

republiškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Boris Čižmek-Bor in predsednik občin-
skega sveta inž. Branko Hribernik podelila desetim aktivnim delavcem članom AMD Moste plakete
,,vzorni voznik". Plakete so dobili tovariši, ki že najmanj 15 let neoporečno upravljajo motorna vozila,
povrh tega pa so velik del svojega ,,motoriziranega" prostega časa darovali ne le sebi, marveč v okviru
avto-moto dejavnosti tudi vzgoji voznikov motornih vozil in mladega vozniškega rodu.

Ko je iziočil plakete, je pred-
sednik Boris Čižmek-Bor v krajšem
nagovoru dejai, da moiajo števiine
in težke žrtve cestnega prometa med
ženami, možmi in otroki strniti vse
sile, posameznike in organizacije, v
zavzet boj za kar najbolj varen pro-
met na naših cestah. V tem boju je
zlasti pomembna preventivna de-
javnost svetov za preventivo in vzgo-
jo v cestnem prometu na vseh rav-
neh, pri čemer se opirajo na sode-
lovanje družbenopolitičnih in diuž-
benih organizacij ter društev, zlasti
veJiko pomoč pa pričakujejo od
avto-moto društev kot specializi-
ranih organizacij in nosilcev pio-
metne vzgoje v krajevni skupnosti.
Ti odnosi terjajo, da raoia imeti
vsako avto-moto diuštvo svojega
predstavnika v občinskem svetu za
pieventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu;avto-moto društvo Moste ga
ima že vsa leta svojega obstoja. Da
bi poglobili, utidili in lazširili to so-
delovanje, je republiški svet za pre-

ventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu 2 avto-moto zvezo Slovenije
kot prostovoljnim združenjem vseh
slovenskih avto-moto društev in
turing klubov pravkai sklenil do-
govor o kooidinirani preventivni
akciji, ki naj zajema slehemega ude-
leženca v javnem cestnem prometu.

V preventivni dejavnosti ima da-
nes izreden pomen kodeks etike
udeležencev v cestnem prometu - je
v nadaljevanju dejal predsednik
Čižmek - ki govori o moralneni in
kulturnem obnašanju ne le šoferjev,
ampak vsakogai, la kakoikoli na-
stopa na javni cesti. Ideje kodeksa
moiajo piodieti v vsako avtošolo in
ne bi smelo biti voznika, ki ne bi
poznal temeljnih prvin moralnega in
kulturnega obnašanja na cesti in ki
se ne bi po njih ravnal. Poznavanje
vozniške etike - sem sodi tudi de-
fenzivna vožnja - bo lahko odlo-
čilno prispevalo k zmanjšanju pro-
metnih nesreč in žrtev prometa.
Prometna preventiva in vcepljanje

etičnih norm kodeksa morata po-
stati stalna oblika vzgoje. Pri tem se
moramo odločno lotiti izkore-
ninjanja navade, da se prometna
vzgoja voznikov v avto-moto diu-
štvu konča z opravljenim izpitom in
s pridobitvijo vozniskega dovoljenja.

Predsednik Cižmek je spodbudno
pozdravil zasnovo in program pro-
metne vzgoje otiok in mladine, ki ga
je pripravila AMD Moste, in pii tem
poudaril, da je uspešnost in reali-
zacija tega programa v mnogočem
odvisna od tesnega sodelovanja dru-
štva oziroina njegovega ustreznega
organa s šolskiini vodstvi in ne na-
zadnje z občinskim svetom za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu tei ustieznimi telesi krajevnih
skupnosti.

Na koncu je predsednik Cižmek
izrazil začudenje, da je med pri-
bližno 400.000 vozniki motornih
vozil v Sloveniji samo 3000 nosilcev
plakete ,,vzorni voznik"- Pod vpra-

šaj je postavil: Ali smo Slovenci res
tako slabi vozniki ali pa je temu kri-
va inertnost in nezanimanje tistih, ki
bi morali poskrbeti za ustrezne
prcdJoge? Tu gre še za druga pri-
znanja, ki jih daje svet, za značke
sveta z zlatim, srebrnim ali bro-
nastim vencem ter za pismena pri-
znanja.

Zatem je predsednik občinskega
sveta inž. Branko Hribernik čestital
prejemnikom plaket ter dejal, da je
sodelovanje med svetom in dru-
štvom zadovoljivo, saj ima diuštvo v
svetu svojega stalnega piedstavnika;
vsekakor pa mora postati sode-
lovanje še tesnejše prav sedaj, ko
začenja diuštvo uresničevati svoj
program dela z osnovno in sred-
njesolsko mladino.

V imenu dobitnikov plakete
,,vzorni vožnik" se je zahvalil pred-
sednik društva Franci Kostrevc in
zagotovil, da bo avto-moto društvo
Moste prizadevno delalo na tem, da
opravici izraženo zaupanje. Med
drugim bo tudi poskrbelo, da bo
čimveč svojih članov, ki izpol-
njujejo predpisane pogoje, pred-
lagalo za eno izmed priznanj, ki jih
podeljuje republiški svet za pie-

; ventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu. V.Ž.


